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Predhovor 

Toto je preklad pozoruhodnej série deviatich článkov, ktoré sa prvýkrát objavili ako úvod-

níky v denníku Ta-ťi-jüan, ktorý v angličtine vychádza pod názvom The Epoch Times. 

Z dôvodov, ktoré by mali byť zrejmé po ich prečítaní, zostáva ich autorstvo anonymné. Prvý 

z úvodníkov bol publikovaný 19. novembra 2004. Odvtedy mali mimoriadny dopad. Deväť 

komentárov vyvolalo medzi Číňanmi diskusiu o skutočnej povahe Čínskej komunistickej 

strany (ČKS). Deväť komentárov pomohlo Číňanom dozvedieť sa, čo ČKS je a čo spravila 

čínskym ľuďom, krajine a životnému prostrediu. Odkedy sú informácie o ČKS prístupné ve-

rejnosti, mnoho ľudí začalo spontánne vystupovať z ČKS a stali sa tak masívnou silou pokoj-

nej transformácie. 

Počas desiatich rokov vystúpilo z ČKS a jej pridružených organizácií vyše 160 miliónov 

Číňanov. K počiatku tejto novej éry prispelo práve „Deväť komentárov“. Číňania sa teraz 

sami rozhodujú o svojej vlastnej budúcnosti. 

V súčasnosti je „Deväť komentárov“ preložených do 32 jazykov. Sú k dispozícii online. 

 

Redakcia The Epoch Times  
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Úvod 

Desať rokov po páde bývalého Sovietskeho zväzu a komunistických režimov vo východnej 

Európe bolo komunistické hnutie zavrhnuté po celom svete. Zánik ČKS je len otázkou času. 

Napriek tomu sa ČKS pred svojím úplným zrútením pokúša zviazať svoj osud s celým čín-

skym národom i s jeho päťtisícročnou históriou. To by mohlo čínskemu ľudu spôsobiť veľkú 

pohromu. Číňania musia čeliť aktuálnym otázkam: aké stanovisko zaujať k ČKS, kam sa ďa-

lej uberať, keď ČKS zanikne a ako oživiť čínske tradície. 

The Epoch Times teraz zverejňuje nevšednú sériu článkov „Deväť komentárov ku komu-

nistickej strane“. Pred zatlčením posledného klinca do rakvy ČKS by sme chceli vyniesť zá-

verečný rozsudok nad ňou, ako aj nad medzinárodným komunistickým hnutím, ktoré 

v posledných sto rokoch neprinieslo ľudstvu nič než skazu. 

Všetko, čoho sa ČKS za osemdesiat rokov svojej vlády dotkla, bolo skazené klamstvami 

a podvodmi, krvavými vojnami, hladomorom, tyraniou, vraždením a terorom. Tradičné viery 

a hodnoty boli násilne zničené. Pôvodné morálne princípy a spoločenská štruktúra boli rozlo-

žené silou. Empatia, láska a harmónia medzi ľuďmi boli prekrútené na boj a nenávisť. Úcta 

k nebesiam a zemi bola nahradená arogantnou túžbou ,,bojovať s nebesami a zemou“.  

Výsledkom je úplné zrútenie sociálnych, morálnych a ekologických systémov, ako aj hl-

boká kríza Číňanov a v podstate i celého ľudstva. Všetky tieto obrovské nešťastia boli zámer-

ne naplánované, organizované a riadené ČKS. 

V známej čínskej básni sa píše: ,,Hlboko, no márne vzdychám nad zvädnutými kvetmi“. 

Koniec čínskeho komunizmu sa blíži, režim už teraz bojuje iba o svoje holé prežitie. Jeho dni 

sú zrátané. The Epoch Times verí, že dozrel čas, aby sme sa predtým, než ČKS úplne zanikne, 

dôkladne pozreli späť a úplne odhalili, ako tento najväčší gangsterský režim stelesnil zlo 

všetkých čias. 

Dúfame, že tí, ktorí sú stále ešte podvedení ČKS, jasne uvidia jej povahu, očistia svoju du-

šu od jej jedu a oslobodia svoju myseľ od jej zákerného ovládania a nadobro opustia všetky 

ilúzie, ktoré k nej prechovávajú. 

Vláda ČKS je najtemnejšou a najabsurdnejšou stránkou čínskej histórie. Z nekonečného 

zoznamu zločinov, ktoré spáchala, je nepochybne najodpornejším prenasledovanie Falun 

Gongu. 

Prenasledovaním princípov Falun Gongu ,,pravdivosti, súcitu, znášanlivosti“ zatĺkol býva-

lý čínsky prezident Ťiang Ce-min posledný klinec do rakvy ČKS. 

The Epoch Times verí, že ak porozumieme skutočnej histórii ČKS, môžeme pomôcť pred-

ísť takýmto tragédiám, aby sa už nikdy neopakovali. Zároveň dúfame, že každý z nás sa 

pozrie na svoje myšlienky a preskúma, či zbabelosť a poddajnosť z neho nespravili spolupá-

chateľa pri mnohých tragédiách, ktoré sa nemuseli stať. 


